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1. A=315 B=1276 (C=89002 D=45625 E=7751
Yukaridaki hangi iki sayinin 3 ile bélimiinden kalanlar

farkhdir?

A)AveE B)B ve D C)BveC
D)CveD E) Ave C

2. Asagidaki sayilardan hangisi 3, 4, 5 sayilarindan higbi-

rine bollinmez?

A) 648 B)960 () 1058 D) 6412 E) 9725

3. Rakamlan farkli dért basamakli 6a7b sayisi 4 ile tam
bolliniiyor. Bu sayinin 3 ile boliimiinden kalan 1 ise

a rakaminin alabilecegi degerler toplami kactir?

A1 B) 3 05 D) 6 E) 9

4. Rakamlari farkli tic basamakli x5y sayisinin 4 ile bolii-
miinden kalan 3 diir. Bu sartlara uyan en biiyiik sayi

kactir?

A) 851 B) 759 C) 859 D) 951 E) 959

5. Asagidaki durumlarda a, b, c rakamlarinin alabilecegi
tiim degerler hangi sik veya siklarda dogru verilmistir?

1) 38a sayisinin 4 ile bélimiinden kalan 1 ise a={1,5,9}
Il) 23b sayisinin 4 ile béliimiinden kalan 2 ise b={4,8}

Ill) 49c sayisinin 4 ile bolimiinden kalan 3 ise c={1,5,9}

A)l B) 1 oLl D)L 1 E)L I

6. Asagidaki sayilardan hangisi 6'ya tam béliinliyordur?

A) 875 B)1004 C) 4588 D) 7815 E) 10008
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7. 7Tm9n dort basamakli sayisinin 5 ile béliimiinden kalan

2 dir. Bu sayinin 9 ile bélimiinden kalan ise 4 dur.

Buna gore m sayisinin alabilecegi en biiyik deger kag-

tir?

A) 5 B)6 Q7 D)8 E)9

boliimiinden kalan 8 dir?
1) 42832

11) 1625

11) 7235

1IV) 38241

Al BLIl O DILIV  EW,IV

9. a7lb dort basamakli sayisi 44 ile tam boliinebildigine

gore a rakaminin alabilecegi buiyiik deger kiiglik deger-

den kag fazladir?

A3 B) 4 05 D) 6 E) 7

Asagidaki sayilardan hangisinin veya hangilerinin 11 ile

10. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1) A sayisinin 12 ile béliimiinden kalan 1 ise,
3 ile boliimunden kalan 1,
4 ile ile boliimiinden kalan 1 dir.
I1) B sayisinin 20 ile béliimiinden kalan 7 ise,
4 ile boliimiinden kalan 3,
5 ile ile boélimiinden kalan 2 dir.
Ill) C sayisinin 45 ile bolimiinden kalan 21 ise,
5 ile boliminden kalan 3,

9ile ile béliiminden kalan 1 dir.

Al B) I oLl D) I, 1l B)L I

11. A=(981+6392)"

A sayisinin 9 ile bélimunden kalan kactir?

A) 2 B) 3 05 D)7 E)8

12. n sayisinin 8 ile bolimiinden kalan 5 ise asagidakiler-

Iden hangisi 8 e tam boliintir?

A) n-3 B) n+1 C) 2n-2

D) 3n+2 E) 4n+6
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